

# 疯了!押运员银行枪杀客户

## 案件性质初步定为故意杀人案,开枪者已被捕

4月8日晚10时59分,天涯论坛沈阳版出现一个帖子称,4月7日下午5点左右,在苏家屯区枫杨路上一建行内,一个去银行取钱的客户被金融护卫中心的押运员一枪击中头部,当场死亡。沈阳市苏家屯区公安分局证实确有此事。目前案件性质已初步定为故意杀人案,开枪者已被捕。



4月7日下午5点40分,大量群众仍聚集在事发现场

### 帖子披露当时详情

凯迪的帖子称,当天“下午5点左右,一名中年男子到中国建设银行苏家屯支行取款,取完后正要离开时,正赶上运钞车来了,车上的运钞警卫不准顾客出入,这名男子说他有急事要先走,便和运钞警卫发生了口角,运钞警卫说:你信不信,再走我就打死你。这位男子不信邪,向前跨了一步,这位警卫马上向外喊:进来。这时又进来一位警卫,二话没说,举枪就朝这位中年男子脑袋开了一枪,中年男子当场死亡。”

奇怪的是,网上除了这些帖子外,并无正式的文字报道。事情究竟是真是假?

### 警方证实确有此事

记者先打电话到了沈阳市苏家屯区公安分局了解情况,对方证实确有此事,但“案子已经移交市局了”,所以不能接受进一步采访。记者未能联系到沈阳市公安局相关工作人员。另据沈阳市金融护卫中心值班人员张先生证实,确有此事,涉案的保安已被警方拘留。

8日晚9:30,辽宁电视台新北方《正在行动》栏目对此事作了报道,网友称,节目播放的银行监控录像显示,双方没有肢体冲撞,从画面上只能看到死者与一名押

运员交谈,而后另一名押运员进来直接打死了当事人。

据记者与死者家属联系证实,死者名叫计程,今年32岁,家住沈阳市苏家屯工人村,是一个小包工头。死者妻子张勇说,他们育有两女,分别为4岁和6岁。事发5个多小时张勇才接到朋友电话赶到处理此事的解放派出所。接待他们的民警说:“你爱人没有了,回家等信儿。”

### 死者面部中弹倒下

4月7日下午,计程给张勇打电话,告诉她说开发商要派活儿,他得赶紧到银行取钱请人吃饭去。计程答应她8点以前一定回家。挂了电话,计程拉上生意场上的朋友李正华到建行苏家屯分行的提款机上取钱去,当时取了1500元,其中1000元给了李正华(据李正华说这是计程欠他的)。

后来的事儿是张勇到现场找了多位目击证人才了解清楚的。取完钱后计程急急忙忙地和李正华往外走,突然就被保安叫住:“别走了!”计程不明白怎么回事,他解释说:“我有急事儿。”保安说:“你装逼啊,你走一步我就毙了你!”这位保安身上没带枪,计程没管他,说:“我就走一步,看他怎的!”拉着李正华就往外走。见他不听劝阻,那名保安向外喊了一嗓子:“来

人!”于是另一名保安就冲了进去,一枪击中计程。

计程面部中弹,当即倒地。屋里还有一男两女三个人,身上都溅到了血。

据计程的嫂子闫丹梅说,后来她仔细地看了尸体,子弹是从计程鼻左翼处射入,从右太阳穴处穿出。弹孔比一元硬币略大。

在天涯论坛沈阳版,网友展开激烈争论,有网友质疑押运员素质,而网友“杨大胡子”说:“我认识那辆运钞车的队员,打人的是一名有着6年经验的老队员了。当时那个队员事先已经警告他了,并且子弹还上了膛,他还往上冲,能怪谁?只有他自己。”

### 初步定性:故意杀人

9日上午9:40,见不到丈夫尸体的张勇和其他家属愤然来到事发银行门口,燃起香烛祭奠。然后她还拿出扩音器向路人宣讲她丈夫的遭遇。群众很快聚集到了上千人。

警方很快到了现场维持秩序,拉起了警戒线。张勇等家属也终于见到了苏家屯区公安分局局长兼副区长。张勇转述局长的表态,对方先是说这不是抢劫案,然后又说这事他也定不了。

这两天,计程的妹夫刘先生一直陪着计程妻子张勇处理此事。据刘先生称,10日沈阳苏家屯区长接见了家属,区

长表示政府很关注此案,初步把案件性质定为故意杀人案,开枪的人已被捕。张勇说,与丈夫发生口角的保安是银行的人,而开枪的是沈阳金融护卫中心的押运员。“那个银行的保安没有被抓,公安局只抓了开枪的那个姓苏的保安。”张勇说。

“我们现在怀疑二哥(死者)不是一枪致命,因为二哥中枪后,现场人员拨打了120,但急救车在4个小时后才到达。”计程妹妹说。

10日,公安局的法医对计程的遗体进行了解剖。

### 押运员工作压力大

沈阳市金融护卫中心是隶属于沈阳市公安局的全民所有制企业,员工2800余人,运钞车200多辆,曾被评价为“全国十佳保安公司”。

2003年,沈阳曾经发生震惊全国的“1·18”爆炸抢劫银行案,那起案件中金融护卫中心押运员刘玮遇难,去年12月劫案主犯被处以死刑。据《看天下》杂志报道,那之后金融护卫中心的押运员全部接受了真枪实弹的训练。

金融护卫中心的员工曾在网上发帖,称押运员的工作非常辛苦,收入不足千元,工作精神压力大,毕竟沈阳发生过银行劫案,这让押运员警惕性非常高。

综合《南方都市报》报道

## 税务宣传 火辣女郎跳舞助兴

数位着装暴露的女郎在舞台上做着各种性感动作;女郎身后“税收宣传”大标语;台下聚集的众多围观群众中,一名五六岁的小女孩正聚精会神地观看表演……这是一组由网友抓拍的照片,该照片曝光后引起网友激烈的讨论。从照片上看,该活动是深圳市地税局和国税局联手举办的税收宣传月启动仪式,地点是深圳著名的旅游景点“世界之窗”外的广场上。

据了解,这组照片是喜爱手机拍照的金女士拍下的。金女士说,画面上的火辣女郎表演出现在4月1日深圳市税收宣传月启动仪式上,当时,金女士恰好去“世界之窗”玩。“没想到会有这么夸张的舞蹈表演!”金女士感觉这种性感表演和税收宣传似乎有些不太搭调,于是,她用手机记录下现场的照片,传到一播客网站上。

金女士拍下的照片在该播客网站上立即引起网友激烈的讨论,并被网友们广为传播。有网友认为舞蹈讲究艺术,着装暴露很正常,再说利用现代的舞蹈来吸引眼



着装暴露的女郎跳舞助兴

球,是一种创新,并没有什么不妥;另一些网友则认为这种舞蹈演出出现在税收宣传活动中非常不合适。一位搜狐网友说:“我作为一个税务干部,深感此行为太不应该,和我们税收宣传格格不入,不仅没有起到一定的宣传效果,反而给我们税务宣传带来一定的副作用。坚决要求取消这种行为。”“政府部门的搞活动跟商家、娱乐城的活动一样,一点都不严肃!”

据《新快报》

## 花心贪官 花500万包养6情人

江西省公安厅原副厅长许晓刚涉嫌受贿、非法持有枪支案9日下午在浙江省衢州市人民法院一审宣判。许晓刚因受贿罪和非法持有枪支罪两罪并罚,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并没收个人全部财产。

据《信息日报》今年2月15日刊发的报道披露:有关方面查明,许晓刚有6个情人,许晓刚在庭审时也承认了自己和她们之间的情人关系,6人当中有按摩女、三陪女、夜总会女服务生、女演员等。许晓刚和她们长期保持不正当的两性关系,并将索要的大量钱物送给她们。

### 托人为情人安排工作

1997年初,许晓刚到青岛开会。他认识了按摩女赵某。此后近3年时间,许晓刚与赵某保持联系,先后在南昌、上海、北京等地约会和发生两性关系。许晓刚还专门找人安排赵某到北京工作,先后给赵某40余万元。

### 给情人服务的公司拉广告

1998年上半年,许晓刚到北京出差,在天上人间夜总会认识坐台小姐陈某,两人的情人关系保持到2000年6月,许晓刚共给陈某30余万元钱物。陈某离开夜总会后,许晓刚还帮助陈某服务的广



许晓刚在法庭上

告公司联系广告业务等。

### 帮情人经营服装店

2003年春节,许晓刚与无业女李某在南昌一酒店发生关系。此后,许晓刚帮李某在南昌经营服装店,两人多次发生关系,保持情人关系至案发。许晓刚共给李某200多万元钱物。

### 与演员交往花费200多万

从上个世纪90年代开始,许晓刚与当时省内某文工团演员邓某相识,两人在2000年关系有了实质性进展。两人交往期间,许晓刚共给邓某200余万元钱物。许晓刚在供述中称:“10年时间,总账算下来,花在她身上的钱物近500万。”

综合

### 新闻追踪

## 行凶导游 被证实精神正常

央视消息4月1日,吉林某旅行社兼职导游徐敏超在云南丽江挥刀砍伤20人,随后旅行社就向媒体透露他曾患有精神分裂症。徐敏超是否患有精神病引发了广泛的猜测。近日,主管此案调查工作的丽江市公安局副局长谢家刚在接受记者独家专访时透露,法医已经为徐敏超做过活体检验,结果显示他精神正常,警方也准备请权威专家再次对徐敏超进行精神病鉴定。

## 杀害城管 商贩被判死缓

据新华社北京4月10日电(记者李京华)曾引起社会强烈反响的“商贩杀害城管案”,由北京市第一中级人民法院10日一审宣判,23岁的商贩崔英杰被判处死刑,缓期两年执行。

2006年8月11日下午,北京市海淀区城管副分队长李志强在对无照商贩崔英杰查处时,遭遇暴力抗法,被刺中颈部而死。李志强成为北京城管成立8年来首位因公殉职的城管执法人员。

## 结婚受阻 恋人手牵手投江殉情

一对热恋的年轻男女,就因为家人不同意他们结婚,竟然将手绑在一起投江自尽。日前,两人的尸体在长江中被发现,两人的手仍被一根红线绑在一起。

### 江边发现牵手浮尸

4月7日下午1点40分,曾在重庆南岸南滨路龙塘(洋人街附近)江边钓鱼,突然看到江面上有两具浮尸,肩挨着肩,手拉着手。他吓得赶紧收拾渔具,立即报警。

长航公安局朝天门派出所的3名民警立即赶到现场,组织附近的渔船,打捞浮尸。死者为一对青年男女,男子约26岁,女子约20岁,都穿戴整齐。奇怪的是,男子右手和女子左手用一根约一米长的红色胶线绑在一起。

民警正在开展调查时,家住南岸涂山镇红兴村的居民王羽前来认尸,并带来了两名死者留下的遗书。

### 年轻恋人结婚受阻

据王羽介绍,死亡的男青年叫王枫,是他的弟弟。两年前,王枫到甘肃兰州打工当厨师,认识了兰州女孩刘艳,两人恋爱了一年多,后来他们来到南滨路打工,住在哥哥的一间屋内。



两圈红色的胶线曾经将两个死者的手腕紧紧相连

4月初,两人商量准备结婚,但王的父母认为,刘艳是甘肃人,离重庆太远了,来去不方便。且女方家里要求男方拿出两万元作为彩礼,而男方家里经济困难,拿不出这笔钱。为此,两人的婚事没有得到双方家长的支持。

4月5日下午,王羽去找弟弟,发现屋里空无一人,只有一封遗书,王羽急得四下打探,却毫无消息。

### 留下遗书一起投江

记者看到,遗书上的日期是4月4日晚。“不要再找我们了。请原谅我们的无可奈何,我们不能失去彼

此,我们是活在彼此生命中的,你们不会了解,这是我们的爱。”

信末尾最后一句话的笔迹与前边不同,“请不要告诉我的父母,你们要为我们保守秘密。”民警估计,这是女孩在男友写完后,补充的内容,不想让她的父母伤心。

警方称,根据目前的证据,已经排除他杀,且两人系溺水死亡,初步判断两人是一起投水自尽。

9日记者尝试采访死者的家人,但无法联系上。据悉,女孩的父母将从兰州来渝处理有关事宜。(文中人物均为化名)

据《重庆晨报》

## 穗小学生 流行互派名片交际

“来来来,骗(片)一下!”互派名片似乎是成人世界初次见面的“例牌菜”,如今广州一些小学生也热衷此道,只不过与成人派名片的随意和客套相比,小学生们派名片更强调真诚。他们通常是派一张空白名片,让熟悉的同学在上面填写信息,然后收回保存,就像过去写同学录一样。也有同学将“班主任”等职位写上,强调自己与众不同。对此,一些家长担心孩子的名片会泄露家庭信息,而专家认为中小小学生没到需要用名片互相交往的地步,不值得提倡。

日前,番禺区某小学五年级学生小琳兴冲冲地将几张有卡通图案的卡片带回家,爱不释手,而看到上面显眼的“学生名片”几个大字,母亲王女士惊诧不已。“这是同学们给我派的名片!”小琳得意地说。原来,从3月底开始,一些同学就流行互派这种“学生名



小学生流行互派名片

片”,已经有30多名同学互相派了名片,小琳收到好几张。据小琳介绍,这些名片是从学校门口的士多店买的,5毛钱一本,每本有12张名片。而每张名片的背景是不同的卡通图案,名片上有4项供填写,分别是姓名、QQ或MSN、E-mail以及电话。

“有些同学没有QQ或者MSN号码,就改成填职位或者性别。”小琳说,在填职位时,她看到的同学填“学生”,有的填“班长”或“班主任”(值日干部)等。据《信息时报》